

Dr. Gedei József országgyűlési képviselő
5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18.
Tel: 57/411-412, Fax: 57/411-248

Országgyűlési Hivatala

Dr. Szili Katalinnak
az Országgyűlés elnökének

Dokumentumszám: **L/h770**

Írásbeli kérdés

Helyben

Érkezett: **2008 JAN 17.**

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 118.§-a alapján bejelentem, hogy kérdést kívánok feltenni

Kóka János
gazdasági és közlekedési miniszterhez

„Ki hazudott - a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium államtitkára, Garamhegyi Ábel, vagy Jászberény Város Önkormányzatának képviselője, Tamás Zoltán?”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr! Az elmúlt hónap végén kérdést intéztem Önhöz a Jászberényt elkerülő út második üteme építésének ügyében. Az Ön képviseletében, Garamhegyi Ábel államtitkár úr adott kedvező választ, amelynek a lényege az volt, hogy a városi elkerülő út keleti szakaszát magában foglaló második fejlesztési ütem kivitelezési munkálatait 2008 első felére, míg a forgalomba helyezést 2009 második felévére tudják ütemezni.


A válasz nagy örömet okozott a legtöbb jászberényinek, néhányaknak azonban nem. Ezek között volt Tamás Zoltán fideszes önkormányzati képviselő úr, aki „utánajárt” az ügynek és – a jelen levélhez is mellékelte – kérdést intézett hozzám, mint Jászberény Város polgármesteréhez.

Tamás Zoltán úr kifejtette, hogy neki: „... nem a Kormányzatnak a Propaganda Osztályáról...” vannak az információi, hanem a NIFT Zrt kommunikációs igazgatójától, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ igazgatójától, dr. Csepi Lajostól, Povázsai Pál osztályvezetőtől és a Közútkezelő Kht Szolnok megyei Igazgatóságától. Tamás Zoltán úr állította, hogy ezen személyek elmondása alapján legfőbb 2009 tavaszán kezdődhet meg fizikailag az útépítés és 2010-ben lehet azt igénybe venni.

Tamás Zoltán úr szavai nagy zavart okoztak a helyi közvéleményben, tekintettel arra, hogy az szemben áll államtitkár úr tájékoztatásával. Álláspontom szerint ezt az ellenmondást mielőbb tisztázni kell és tájékoztatni kell a közvéleményt arról, hogy ki vezette őket félre a minisztérium képviselője, vagy Tamás Zoltán Úr?

Várom megtisztelő válaszát.

Jászberény, 2007. december 17.


Dr. Gedei József
MSZP